Reparatur-Stinder
Réparer béquilles

Seitenstiitzen / Seitenstdnder

URSUS §y

Art.-Nr.

Bezeichnung

LWIGHTY:

Art.-Nr. Ref

Bezeichnung

VP sFr

(WIIGHTY,

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
51.25.5 |:| 9.45| |51.17 |:| 35.40| | 51.18.1 schwarz 12.50
51.18.1AP silber 12.50
16 - 24" e | | N
Ar.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeich Ref VP sFr
51.18 12.00| | 51.18.38 20.65| |51.18.37BR 26-2ﬂ 23.20
51.18.39 29 26.90
TranzX TranzX TranzX
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
51.18.50 15.95| | 51.18.31 [ ] 1840|| 51.18.30 [ ] 1840
Nuvo Omm
Canyon
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
51.18.32 ] "20.00| | 51.18.65 [ 177225 | 51.18.58 [ ] 1360
€ 062/391'30'41 235 Fax 062/39126'89




Reparatur-Stinder

r /4 [J
Réparer béquilles
Seitenstiitzen / Seitenstander
TranzX 5/42mm '-‘u pstén_si, "-ku pstén—g:
@10mm
fiir Schnellspanner
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr
51.18.57 [ ] 2545|5144 [ ] 6395 |51.46 [ 1 1680
Adapter
25 mm
(5)
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
51.120 28.00| | 91.100 L | 5040| |91.103 20.65
\
CIRD
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
91.120 Normal 44.80| |91.125 FAT | | 63.20| | 91.160 [ 1 2720
91.150 PlusReifen 52.00
}
(.
@6 x 550 mm
Art.-Nr. Ref VP sFr
52.66 [ ] 7195

¢ 062/391'30'41

236

Fax 062/391'26’89



Reparatur-Schlosser

52

Réparer cadenas
Kabelschloss Rahmenschloss Spiralschloss
IT DELS SECURITY
T D) gy
farblich assortiert ‘
a_ 70 x 800 mm whdahand ’jjm @ 12 x 800 mm
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr
52.65 [ ] 650 |52737 [ 1 560 52732 [ ] 1200
@ 12 x 1800 mm @12 x 600 mm @12 x 600 mm
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. ich Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sfr
52.73.1 15.00| | 52.59SCH [ | 13.20| 52590 [ 11320
\ ,:‘ -
@ 8 x 1800 mm @ 8 x 1500 mm & 10 x 1500 mm
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
52.73.3 10.90| | 52.73.4 [ ] 8s80||52735 [ 1 1730
HIPL=3IK
Familie 3 Stk @6x1500mm LED @7.5mm
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
52.78 1 "20.00| | 52.90 1" 1745| | 52.100 [ | 2800
€ 062/391’30'41 237 Fax 062/391726'89



oY

Reparatur-Schlosser
Réparer cadenas

52

Kabelschloss Rahmenschloss Spiralschloss

farblich assortiert

@10 X 600 MM
Art.-Nr.

52.60

VP sFr

I

Bezeichnung

@ 6 x 550 mm
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref
52.67 ]

VP sFr

8.80

@ 8 x 1500 mm
Art.-Nr. Bezeichnung

52.69

VP sFr

—1

@12 x 1000 mm

@ 12 x 1200 mm
mit Licht

farbllch as;.;eortlert

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr
52.55 13.60| | 52.70 L ] 15.85||52.68 14.35
HIPL=SK Kettenglieder 80x800x6mm
farblich assortiert
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
52.95 31.85| | 52.80 |:| 13.90 | | 52.82 |:| 26.90

AXA
H X ' '
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
5285 1 "a7.85 | | 5284 1" 7540 | 5289 ™ 1"sa0
¢ 062/391'30'41 238 Fax 062/391'26'89




Reparatur-Schlosser
Réparer cadenas

52

Kabelschloss Rahmenschloss Biigelschloss

x 1200 mm

024

@ 18 x 1000 mm

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr
52.200 [ ] 21.30| |52.201 [ ] 2800||52202 [ ] 1280
@ 5 mm x 60 mm @ 10 mm x 60 mm YWws 260/50mm

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
52.300 23.20| | 52.350 49.60 | |52.77.2 34.90
290/100mm ANA

Schliissel nicht abziehbar

Art.-Nr.

52.44

VP sFr

14.40

I

M=UNAVE=E

Schliissel nicht abziehbar XL

VP sFr

20.00

Art.-Nr.

52.39

fiir Rahmenschloss
montage
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
52.77.3 21.60| | 52.79.1 [ ] 3040|| 52.49.5 [ 1 1360
Schliissel mit Licht

Schliissel nicht abziehbar
Art.-Nr. Ref P

VP sFr

52.44.5

16.80

¢ 062/391'30'41

239

Fax 062/391'26’89



Reparatur-Schlésser 5 2
Réparer cadenas

Rahmenschloss Akkuschloss

SECURITY RS59

Schliissel nicht abziehbar Schliissel abnehmbar wenn gedffnet Schliissel nicht abziehbar
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr

52.46 [ 1640 |5247 — | PY m—

AXA Defender ANXA Defender AXA Victory

Schliissel abnehmbar wenn geéffnet Sicherheitskabel @ 10 x 1150 mm Schliissel abnehmbar wenn geéffnet
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. ich Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sfr

52.45 [ 1 4s.60| |52.45.1 22.40| |52.43 [ 1] 5200

AXA IMENSO AXA IMENSO AXA Defender

92 mm

71 mm

Schliissel abnéhmbar wenn gedffnet

Schliissel abnehmbar Large Schliissel abnehmbar Large +Gepécktragerakku-Schloss Bosch
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr

52.53 [ | 63.20||5252 [ | 6320|5242 [ 1 7360

4 GepécktrigerAkku - GepécktriagerAkku
AXA Schloss Schloss

56

Active Performance RT2 Classic+ 2011 2012 RT1

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
52.49 tl 46.40| | 52.69924 56.00‘ 52.69929 [ ] 3520

!

€ 062/391'30'41 240 Fax 062/391726'89



Reparatur-Schlosser
Réparer cadenas

52

Rahmenschloss Akkuschloss

.

Classic+ 2011 2012 RT1

Rahmen Akku
Schloss

Rahmen Akku
Schloss

Active Performance DT2

Schloss Set

S

Active Performance 2 Generaﬁon

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr
52.69928 I:I 35.20| |52.69921 [ ] 6240 |52.69930 |:| 136.00

Schloss Set (‘0-9 Bo,ﬁf“

BBP2xx

N
YL

Active Performance 2 Generat.'on IT2.1
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. h VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr
52.72987 35.05| |52.75022 123.20| |52.75522 |:| 55.20
for
u) BOSCH (€] Bogﬂgmif fi'u) Bo,ﬁsﬂ
BBP2xx BBP2xx BBP2xx

=T

OF il O
47508 +IT2.1 5755L + IT2.1 4750XL +I1T2.1° H '

Art.-Nr. Bezeichnung Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
52.82894 [ ] 102.40| | 52.32895 |:| 136.00| | 52.80119 |:| 123.20
& &) BOSCH ATRELOCK RS 453
O S B AZ/ZR 20
BBP37yy

BPZxx

©) BOSCH

IT3 5755L + IT3 Systems
5262883 [ ] 55.20| | 52,6239 5238 " 1"67.20
€ 062/391'30'41 21 Fax 062/39126'89




Reparatur-Schlosser
' Réparer cadenas

52

Akkuschloss + Schliissel + Schmiermittel

SHIMANO
STOPS

¥
y

SHIMANO
STEOPS

Gepécktégerakku—Sch!oss

Rahmenakku-Schloss

SHIMANO
STOPS

IT1 BT-E8020

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr

52.69927 [ ] 44.00| |52.69925 [ ] 4400 |5273514 [ ] 4465
SHIMmAN YWS YWs
HITANG

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr
IT2 Plus BT-E8035 52.50.11 Nr.11 4.80| |52.50.15 Nr.15 4.80
Art-Nr.  Bezeichnung Ref VP skr 52.50.12 Nr.12 4.80| |52.50.21 Nr.21 4.80
52,77359 53.60| | 52.50.13 Nr.13 4.80| |52.50.22 Nr.22 4.80
52.50.14 Nr.14 4.80| |52.50.23 Nr.23 4.80

YWsS

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref

VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref P sFr
52.50.24 Nr.24 4.80 Art-Nr.  Bezeich Ref VP skr 52,50.711 Nr.711 4.80
52.50.31 Nr31 4.80| |52.50.612 Nr.612 4.80| |52.50.712 Nr.712 4.80
52.50.32 Nr.32 4.80| (52.50.614 Nr.614 4.80| | 52.50.713 Nr.713 4.80
52.50.33 Nr33 4.80| |52.50.616 Nr.616 4.80| |52.50.716 Nr.716 4.80
Midland QW (wa
- Rostléser - Rostléser
- Korrosionsschutz - Korrosionsschutz
| - Schmierung - Schmierung
[§| - Kontaktspray - Kontaktspray .
- Reinigung - Reinigung Volisynthetischer
Hochdruckbestéindiger
Haftschmierstoff
Langzeitwirkung
— 30 °C bis + 200 °C
silikonfrei
Art.-Nr. VP sFr VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
53.29.1 1 "sas 1 "1%.05| | 53.67 21.60

¢ 062/391'30’41

Fax 062/391'26’89



Reparatur-Schmier + Reinigungsmitiel
' Lubrifiant + produit de netfoyage

53

Rostléser Leichtél Pflegemittel 2T Motorendl

Hanseline OelL

Midiand' JWy
Ein weisser Kettenspray
fiir Ketten von Motor-
réddern, Motorrollern,
Fahrrdadern oder

Nédhmaschienenoel Antriebsketten von
Plastikflasche anderen Aggregaten.
100 mi Dank synthetischen
Grundstoffen und
ausgreifter Additiv-
technologie entspricht
4 der K7 Spray den
— [1(Chsten
g Qualitdtsanforderungen.
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr
53.60 [ ] 2705|5312 [ ] a7s||s3.40 T
Weisser Ketten
Schmierstoff
Biologisch Speziell fiir den
abbaubarer Strasseneinsatz
vollsynthetischer e 'Motorraderr.r
Schmierstoff g faii
gepriift
extrem haftfahiger J§
hochdruckfester
Kettenspray Schmierfilm
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref Art.-Nr. ich Ref Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
53.71 53.70 18.40| |53.80 [ 1 1955
y
Volisynthetischer
Hochleistungs verschleiss-
Schmierstoff mit mindernder -Reinigt und Pflegt
PTFE fiir Motorrad Ketten- und -Dauerhafter Glanz
ketten im Strassen Bowden-Zug :gf,fjt‘;"fgf’a"gmd
Renneinsatz Schmierstoff Witterungseinfliissen
O-Ring und X-Ring O-Ring und -Benutzerfreundlich
gepriift X-Ring gepriift
Extrem haftfdhig Cross-, Enduro-
und schleuderfest und Off-Road
Art.-Nr. Bezeichnung Ref Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
53.82 53.84 [ ] 17.95|| 53.28.1 [ 1 1380
VELOPUROL JVONTPL & NIOTPL &

-Reinigt und Pflegt

—
| -Dauerhafter Glanz

-Wasserverdrangend

-Schiitzt vor

Witterungseinfliissen

-Benutzerfreundlich

Art.-Nr.

53.28

I

VP sFr

17.45

-Antistatisch
-Verringert die
Schmutzanhaftung
-Dauerhafter Glanz
-Wasserverdriangend
-Schiitzt vor
Witterungseinfliissen
-Enthalt Silikone

8 -Benutzerfreundlich

¥ -Durch die Verwendung
eines speziellen 360°
Ventils in jeder Position
verspriihbar.

1 %000

Niedriger Reibungs-
koeffizient mit
minimalem Widerstand
Hervorragende
Schmiereigenschaften
auch bei starker
Belastung

-Enthalt Keramikteilchen
-Verhindert Abnutzung
-Verringert die Schmutz
anhaftung

-Bestédndig gegen
Witterungseinfliisse
-Wasserabweisend

Ref VP sFr
[ 12160

Art.-Nr.

53.51

€ 062/391'30'41

243

Fax 062/391'26'89



Reparatur-Schmier + Reinigungsmitiel
' Lubrifiant + produit de netfoyage

53

Rostléser Leichtél Pflegemittel 2T Motorendl

JVIONIPL &
-Niedriger Reibungs-
koeffizient mit
minimalem Widerstand
-Hervorragende
Schmiereigenschaften
bei starker Belastung
-Enthélt Keramikteilchen
-Verhindert Abnutzung
-Verringert die
Schmutzanhaftung
-Bestdndig gegen
Witterungseinfliisse
-Wasserabweisend
._._’ Gerrchteres Spriihbild

N VOTiPL &

-Niedriger Reibungs-
koeffizient mit
minimalem Widerstand

-Hervorragende
Schmiereigenschaften

-Enthélt PTFE
Polytetrafluorethylen

-Verhindert Abnutzung

-Verringert die
Schmutzanhaftung

-Bestdndig gegen
Witterungseinfliisse

-Wasserabweisend

-Genchteres Spriihbild

NONPL &

-Exzellente fixierende
Wirkung

-Erleichtert die Montage
-Wasserabweisend
-Bestindig gegen
Witterungseinfliissen
-Gerichtetes Spriihbild

festsitzende Teile
und schiitzt vor

Art-hr. '"9"’"""'9 VP sFr Art.-Nr. Bezenhmmy VP sFr ArtNr. Bezeichnung VP sk
53.52 |:| 21.60| |53.53 |:| 23.70| | 53.54 |:| 21.60
PL =) ? P nnorecy
Top Schmiermittel 2_
Silikonfrei 16st Spriihpolitur gﬂﬁgf und
fiir fast allen chuizspray

glatten sauberen

Ein spezielles

Schmier- Pflege-
und Schutzmittel
fiir Gummi-
Kunststoff- und
alle Metallteile

VP sFr

20.65

Art.-Nr.

53.69

I

Korrosion trockenen
halt Gummi und Oberflichen “pray ous dem
p p Fahrrad hohen
Kunststoff Kreidefrei auch h
St inal | tiir Kunststoff Glanz verleiht
g;asc g i und Farben
grmce auffrischt.
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref Art.-Nr. Ref Art.-Nr. Bezeichnung Ref
53.47 53.49 31.70| (53.64
Besonders
wirksamer
l6sungsmittelfreiey L
und gelartiger
Reiniger . i
speziell fiir Reinigungs- und
stark Pflegeschaum fiir
verschmutzte Helmschale und
Bikes - eaner 2000m| Innenpolster :
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Re VP sFr
53.62 17.55| | 53.63 [ ] 46.25|| 53.68 [ 1 1315
Ersatz-Knorrostol VYo=Y Y 4

"KERSTENS Origir -1 nz
Psimgungs: uad Polispaste a
(0)
(ChrolZes
Art.-Nr. VP sFr
5313007 [ 1"1755

’0

-Entfernt Ol und Fett
-Emulgierbar mit
Wasser abspiilbar
-Gerichtetes Spriihbild
-Grofle Lésekraft
-Gelstruktur

-Durch die Verwendung
eines speziellen 360°
Ventils in jeder
Position verspriihbar.

Ref VP sFr
[ 1 2000

Art.-Nr.

53.55

€ 062/391'30'41

244

Fax 062/391'26'89



Reparatur-Schmier + Reinigungsmitiel
' Lubrifiant + produit de netfoyage

53

Rostléser Leichtél Pflegemittel 2T Motorendl

MCTPF ¥
Hochwirksamer o
Reiniger fiir alle Power Bre{nsremrger P:Ill.l
Antriebsketten. ?0506,3"?”’3” e Bremsreiniger
500 mi
Entfernt
wirkungsvoll
stark haftende
Riickstdnde. |
Art.-Nr. Bezeichnung Ref Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
53.66 — 53.56 [ 1360|5332 T
G -
: Entfettender g Reinigt Teer
=3 Alizweckreiniger | und Wachse :
i fiir Motorenteile schneller starkerg
- und Bremsen Entfetter fiir :
Bremsenreiniger g *l‘ mit grosser Bremssysteme
entfettet und reinigt \\\fgs Schmutz- 5 Kupplungsteile :
riickstandsfrei alle | Lésekraft : Motorenteile und
Brems- und Y : elektrische
Kupplungsteile o Verbindungen
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
53.65 21.60| | 53.58 15.70| (53.48 31.85
= Moto-Blitz Moto-Blitz Midland JWy
e -
‘ - -Sprayer mit Mittel
-Moto-Blitz verfiigt
y t'ibgroein sz'n‘:r(:af?;cs, _ Motorbiock
M. selbsttitiges Rei- aa | pesiulie | | Chassisreiniger
| nigungsvermégen. “fm=—=——1 | Kanne 25 Liter
-Aufspriihen und mit e __!1
) Wasserstrahl rE=F
5?. abspritzen
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
53.2.1 16.80| | 53.2.3 5L 89.60 | 53.21221 [ 1 19800
5325 20L 281.60
Handreinigungsi Tiicher REMA
4l i
e
& . ettt
e =
\“Q
Pt
)
i 1 Art.-Nr. VP sFr
Art.-Nr. VP sr 53.1 1Kg 15.20 Art.-Nr. Ref VP sfr
53.4 I_:I 31.85| | 53.1.1 5Kg 63.20| | 58.210 [ ] 38
53.1.2 10Kg 103.20
¢ 062/391'30'41 245 Fax 062/391726'89



Reparatur-Schmier + Reinigungsmitiel
' Lubrifiant + produit de netfoyage

53

Rostléser Leichtél Pflegemittel 2T Motorendl

Reinhold

schwarz
Gr.LM XL
Pack a 100 Stk.

Nitril Handschuhe

Midland'AVA

Swiss Quality O,

Motorenoel
Motorcycle
2-Cycle
low-smoke
teilsynthetisch
2-Takt 1000 ml

%

moforcicloe™

\ > -
moforcicle
SAE 10W-50 =

Art.-Nr. Bezeichnung

53.21233.57

[ ] 1840

Ref VP sFr

Art.-Nr.

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeich Ref VP sFr ‘=
53'5M m 44.00 53.6M m 44.00 Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
5351 1 44.00| |536L L 44.00| | 53.21213 [ ] 149
53.5XL XiL 44.00 |53.6XL XL 44.00
e A% WISIY AYA WY AYA
Motorenoel
2'70;0;2??02!’-"'0 cle e ~whgiiad 4-Takt
.'oyw—qsmoke ¥ b ; SAE 10W-40
) SAE 20W-50 N 1000 mi
vollsynthetisch 1000 ml N
2-Takt 1000 mi o it
molarclicle: moforcucled™
SAE 20W-50 SAE 10W-40 |
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
53.21228.57 21.30| | 53.21212 13.30 | |53.21212.1 L 1 149
Midland JWa Midiand' JVa !
/% v
. Midiand
Motorenoel N | . Getriebedl
4 Takt S?Tf?e" manuell 4.5 dI
SAE 10W-50 o e (Handschalter)
100% Synthetic 80W-90 1000 mi 303006

VP sFr

Ref

17.55

Art.-Nr.

97.A2060

Ref

]

VP sFr

11.05

\ Midiand

Art.-Nr.

53.21211

I

MldlandAVA

Swiss Quality OiL.

Automatic-Oel
ATF M3 Plus
DEXRON Il
1000 mi

VP sFr

15.85

Art.-Nr.

97.A2070

]

Automaticél
Spezial Getriebedl
Sachs

4.5 dl

301549

VP sFr

11.55

Automaticol
Spezial Getriebedl
Beta

4.5dl

301555

Art.-Nr.

97.A2090

VP sFr

11.40

Ref

¢ 062/391'30’41

246

Fax 062/391'26’89



Reparatur-Schmier + Reinigungsmittel 5 3
' Lubrifiant + produit de netfoyage

Rostléser Leichtol Pflegemlttel 2T Motorendl

Midland JW, Midland' JW,
Telegabeloel Telegabeloel
X-TRA-light 5W light 5W-20
1000 ml 1000 mi
Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr
oraz09 [ oo [sass0 [ ] 1aso| |sads " lno

i 3 Midland’

Midiand QW 2 /N SHIMAND
Telegabeloel Bremsfliissigkeit

medium 10W-30 DOT 4 375 ml

1000 ml

meriim
HiVis 10W-30
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr

53.552 [ ] 14.10| |53.500 11.05| |43.9380 [ 1 850

Midland QW I
Kiihlfliissigkeit Additiv
PERMATYPE Fuel Stabilizer
1000 mi 1.25 dlI

Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr

43.9381 [ ] 2850 | 53.600 ] 1ros||97az050 [ ] 1440

Midland gWg SHIMANO SHIMANO

w"d?“f:i":} é
Sl V4
mumees , Kugellagerfett <
#" Multi Purpose Naben Fett
1000g Nexus -
Tube 100 gr. i Rollenbremsfet
weiss Tube 100gr.

Y041 20800 Y04120400

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
53.17 ] " %.40| | 5313 " 1"21.60| | 5210 [ ] 2210

€ 062/391'30'41 247 Fax 062/39126'89



Reparatur-Schrauben + Muttern 5 4
Réparation vis + écrous

Muttern Feder-U-Scheiben Schrauben

for { ager-
©) BOSCH Loslager
Systems Feftt

&

Classic+ 2011 2012 Batterie Pol Fett
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP skr

Ref
32.58373 [ ] 13.60| 3257224 [ ] 1360439501 [ ] 560

Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr

54.1082 M4 30stk 6.50

AN Bezeichnung Sth. Ref VP sFr 92.353104 M4 15tk 0.60
54.1347 M4 100Stk 8.00 54.1083 M5 100Stk 13.80
54.1348 M4.5 18tk 0.10 92.353105 M5 15tk 0.50
54.1349 M5 15tk 0.10 54.1352 M6 100Stk 14.50
54.1350 Mé 1Stk 0.25 92.353106 Mé 1Stk 0.50
54.1352 M8 15tk 0.25 54.1086 M7 100Stk 23.90
97.P8015 M8 1Stk 0.40 54.1085 M3 15tk 0.30
95.015235 MI10 15tk 4.35 92.353110 mMI0 IStk 1.05

Art.-Nr. Bezeichnung W stk Ref VP sFr

54.1114 M5 100Stk 6.10

54.1114-1 M5 15tk 0.25

Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr 54.1115 mé 1 005”( 6.80
54.1102 05.3/10x 0.6 100Stk 4.00 54.1115-1 Mé 15tk 0.25
54.1102-1 05.3/10x0.6 1Stk 0.35 54.1116 m7 100Stk 7.90
54.1104 06.4/11 x0.7 100Stk 9.50 54.1116-1 m7 15tk 0.50
54.1104-1 06.4/11x0.7 1Stk 0.40 54.1117 m38 1008tk 8.50
54.1108 08.4/15x0.8 100Stk 15.50 54.1117-1 m8 18tk 0.35
54.1108-1 08.4/15x0.8 1Stk 0.40 54.1119 Mmi0 1008tk 11.20

Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr

54,1088 05.3/10x1 100Stk 5.45

54.1088-1 05.3/10x 1 15tk 0.35

54.1092 06.4/12x 1.6 100Stk 5.80 At Bezeichnung sth. 2ef VP sk
54.1092-1 06.4/12x1.6 1Stk 035 || 54.1089 05.3/15x1.2 100Stk 4.80
54.1094 07.2/12.7x 1 100Stk 9.55 || 54.1089-1 05.3/15x 1.2 15tk 0.35
54,1096 08.2/16x 1.6 100Stk 10.40 54,1093 06.4/18x1.2 100Stk 5.80
54.1096-1 08.2/16x1.6 1Stk 0.35 || 54.1093-1 06.4/18x 1.2 1Stk 0.30

€ 062/391'30'41 248 Fax 062/391726'89



Reparatur-Schrauben + Mutiern
Réparation vis + écrous

Schrauben Inbus + 6Kant + Ventileinsatz

Sy ST,

Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr
54.1274 M4 x 10 100Stk 17.60 54.1297 M6 x 55 15tk 0.30
54.1275 M4 x 12 100Stk 18.40 54.1298 M6 x 60 15tk 0.30
54,1276 M4 x15 100Stk 18.40 54.1304 M7x10 15tk 0.50
54.1277 M4 x20 100Stk 20.00 54.1303 M7x15 15tk 0.50
54.1279 M5x 10 100Stk 14.40 54.1305 M7x35 15tk 0.65
54.1279-1 M5x 10 1Stk 0.25 54.1306 M7x40 15tk 0.65
54.1278 M5x12 100Stk 14.40 54.1307 M7 x45 1Stk 0.80
54.1280 M5x16 100Stk 15.70 54.1308 M7 x50 15tk 0.80
54.1280-1 M5x 16 1Stk 0.25 54.1312 M7x70 1Stk 0.90
54.1281 M5x20 15tk 0.25 54.1315 M8x10 15tk 0.40
54.1282 M5x25 15tk 0.25 54.1316 M8x15 1Stk 0.40
54.1283 M5x30 15tk 0.25 54.1317 M8x20 15tk 0.40
54.1284 M5x35 15tk 0.25 54.1318 M8x25 15tk 0.45
54.1285 M5x40 15tk 0.25 54.1319 M8x30 15tk 0.50
54.1286 M5x45 15tk 0.25 54.1321 M8x40 15tk 0.50
54.1287 Mé6x10 15tk 0.25 54.1328 M8x75 15tk 0.75
54.1288 Mé6x 12 15tk 0.25 54.1329 M8x80 18tk 1.00
54.1290 Mé6x 16 15tk 0.25 97.P8008 M8 x 90 15tk 2.90
54.1289 Mé6x20 15tk 0.25 54.1331 M8x100 1Stk 1.30
54.1291 Mé6x25 18tk 0.25 54,1332 M8x120 IStk 1.50
54.1292 Mé6x 30 15tk 0.25 54.1333 MI10x16 1Stk ?
54.1293 Mé6x35 18tk 0.25 54.1334 MI0x20 IStk ?
54.1294 M6 x40 15tk 0.25 54.1335 MI10x25 IStk ?
54.1295 Mé6x45 1Stk 0.25 541336 MI0x30 IStk ?
54.1296 M6 x 50 15tk 0.30 54.1338 M10x40 1Stk ?

| t

Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr
97.A8034 M4 x 20 1 S'k 1.00 Art.-Nr. Bezeichnung Stk. Ref VP sFr
92.351510 M5x 10 15tk 1.00 92.351630 M6 x 30 15tk 1.20
92.351516 M5x 16 15tk I.15 92.351635 M6 x 35 18tk 1.30
92.351520 M5 x 20 18tk 1.20 92.351640 M6 x 40 15tk 1.40
92.351612 M6 x 12 15tk L.15 96.VM 235.20 M7 x 35 1Stk 5.45
92.351616 M6 x 16 IStk 1.15 96.VM 235.25 M7 x 40 1Stk 4.25
92.351620 M6 x 20 1Stk L.15 97.P8034 M8 x 40 18tk 1.55
92.351625 M6 x 25 1Stk 1.15 92.351920 MI10 x 22 15tk 3.15

7
"AV RV
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
55.230 0.90| | 55.235 ™00 | 55237 [ 1 19
¢ 062/39130'41 249 Fax 062/39126'89




Reparatur-Ventileinsatz + Felgenband

Insert de valve + fond de jante

Ventil-Einsatz / Deckel + Felgenband

i RV Sclaverand Presta
cw O
PKW-Ventil - Sclaverand - Blitzventil SCHWALBE
Carvalve - Sclaverand - Express Valve C e
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
55.238 [ zas||ssas [ ] 20| |ss2e0 [ &3
Dunlop DV Blitz Ventil Presta FV Sclaverand Auto AV Schrader
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
55.15 0.50| | 55.16 0.50| |55.17.1 0.50
Ventildeckel Autoventil Ventildeckel Autoventil
Schrader Schrader
AV AV
Auto AV Schrader Set a 4 Stiick Set & 4 Stiick
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP skr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
55.17 0.65| | 55.20 [ ] 9.00||5521 [ 1 900
Ventildeckel Autoventil
Schrader
AV
Set a 4 Stiick 2 Stk. sm
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
5522 1 ""0.00| | 5525 [ 1"%s5||5530 [ 1 1200
€ 062/391'30'41 250 Fax 062/391'26'89



Reparatur-Ventileinsatz + Felgenband 5 5
Insert de valve + fond de jante

Felgenband + Ventil-Aufsatz

m - r® — 3

Art.-Nr. Bezeich Ref VP sFr
55.9.10 10mm 3.85 Art-Nr. Bezeich Ref VP sFr
55.9.13 13mm 4.25 Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr 55.10.19 19mm 31.85
55.9.16 16mm 4.25| |55.511 17mm 110.40| |55.10.25 25mm 31.85
55.9.22 20mm 4.40| |55.513 22mm 117.60| | 55,29.10 29mm 31.85
Rolle 25 m
f
=
13
-—— - Art.-Nr.  Zoll  Brei VP sFr Art.-Nr.  Zoll  Brei Ref VP sFr
Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr 55.9.4 20-23" 23 3.55 55'9'3 275" 16 4.35
55.15.25 15mm 31.85| |55.9.9 26" 16 2.10| |55.9.7 27.5" 20 1.80
55.18.25 18mm 31.85| (55.9.6 26" 20 1.55| |55.9.8 28" 16 1.55
Art.-Nr.  Zoll Breite Ref VP sFr
55.1 12" 18-203 0.80
552 14" 11-254 0.80
553 16" 14-305 0.80
554 18" 14-355 0.80
555 20" 18-406 0.80
55.6 22" 14-489 0.80
557 24" 14-507 0.80
558 26" 14-559 1.15
Art-Nr.  Zoll  Breite Ref VPskr 55.9.5 26" 20-559 2.35
55.9.3.1 27.5" 45-584 4.65| 55.9.1 28" 11-622 0.80
55.9.7.1 27.5" 34-584 4.50 55.9.2 28" 14-622 0.80
55.9.8 28/29" 25 4.10
v
¥ DV+FV

A AV
A

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
56.103.1 I_:I 2.80| | 56.103.2 o 1"%s

€ 062/391'30'41 251 Fax 062/39126'89



Reparatur-Ventilausatz + Pumpen
Réparation kit vannes + pompes

Ventil-Aufsatz + Ventile + Pumpen

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP skr

56.104 [ ] 140 |56.107 [ 1 13056108 |:| 4.50

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr

56.109 [ ] 8s50||58.300 anmﬂ 2.50| (58.302 0I11.5 |:| 5.00

58.301 011.5x4 2.50

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr

56.66.8 [ ] 51.20||56.66.9 |:| 20.00| | 56.66.10 |:| 31.20

Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr
56.66.11 ] "%0.50| | 56.66.20 [ 1”300/ | 56.66.13 " 1"40.00

€ 062/391'30'41 252 Fax 062/391726'89



Reparatur-Pumpen
Pompes de réparation

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung VP skr

Ref
56.66.30 [ | 73.60| |56.9990 [ ] 10080 | 56.30 [ 1 3600

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr

ich Ref
56.31 [ ] 2865||5655 27.05 | |56.32 [ ] 272

21bar/300PSI 28bar/400PSI

N
»

Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr

Ref Ref
56.36 [ ] 1545||56.800 [ ] 56.00|| 56.802 [ 1 4320

Art.-Nr. VP sFr Ref VP sFr
56.60 I_:I 31.95 [ ] 2320

€ 062/391'30'41 253 Fax 062/391726'89



Reparatur-Pumpen
Pompes de réparation

Pumpenteile

12 gr.

16 gr.

@ 18.5 mm

Art.-Nr. Bezeichnung VP sFr

57.24.1 ] 3

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref

[ ] 400

57.23.1

@ 22 mm

VP sFr

Art.-Nr. Bezeichnung

57.23.3

—

VP sFr

11.05

SKS-GERMANY.COM

Art.-Nr.  Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr
56.61.5 [ ] 12.00| |56.5555 20.80| |56.38.2 M8 12.80
56.38.1 MI10 15.20
Art.-Nr. Bezeichnung Ref VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
56.492.2 [ ] 1795 |56502 |:| 25.30| | 56.66.12 [ 1 179
Nadelaufsatz Ball =~ A=Verschraubung
B=Spitz~
Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. VP sFr Art.-Nr. Ref VP sFr
56.700 1 ""s.00| | 56.452 " 1""%95||56555 a 5.60
56550 B 5.60
¢ 062/391'30'41 254 Fax 062/391'26'89



	1: 235
	2: 236
	3: 237
	4: 238
	5: 239
	6: 240
	7: 241
	8: 242
	9: 243
	10: 244
	11: 245
	12: 246
	13: 247
	14: 248
	15: 249
	16: 250
	17: 251
	18: 252
	19: 253
	20: 254

